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o Lwowek, dn. 2016-06-20

DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW

przystepujgcych do postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego
w trybie przetargu nieograniczonego w kategorii robét budowlanych w projekcie pn.:
Przebudowa drogi gminnej — ul. Stonecznej w miejscowosci Lwdwek, wraz z budowgq ciggu pieszo — rowerowego
w ul. Ogrodowej

Zamawiajqcy,
Gmina Lwdwek postepujgc w oparciu o art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamdwieti
publicznych (tj. Dz. U. z 2015r., poz. 2164) informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu wplynely nastepujgce
zapytania, zamawiajgcy odpowiada na zadane pytania udzielajgc wyjasnien.

Pytanie wykonawcy: czy naleiy wykonal obustronnie mase zalewowgq pomiedzy kraweinikiem, a Sciekiem?
Jezeli tak, to ile metrow?
Odpowiedz: Tak. tgczna diugosé 1052,1mb

Pytanie wykonawcy: czy nalezy wykona¢ demontaz konstrukcji podwieszen przy koliziach z sieciami?
Odpowiedz: Tak.

Pytanie wykonawcy: czy nalezy wykonac odwodnienie w trakcie montazu sieci kanalizacji deszczowef? Jezeli tak,
to ile przewiduje Inwestor m-g pompowania?
Odpowiedz: Inwestor nie przewiduje koniecznosci odwodnienia w trakcie montazu kanalizacji,

Pytanie wykonawcy: czy nalezy wykonac wigczenia w istniejgce studnie kolektora sieci kanalizacji?, jezeli tak to
ile nalezy wykonac wfgczen?

OdpowiedZ: Tak. Nalezy wykonac¢ 2 wigczenia w istniejgcq studnie na skrzyzowaniu ul. Kamionki z ul. Stoneczng
rurociggiem PP@300 oraz rurociqgiem PP@400. Ponadto na istniejgcym rurociggu kd300 w ul. Sfonecznej, nalezy
posadowic studnie D1 wraz z parg wpustow ulicznych W1 i W2,

Tresc zapytan wraz z wyjasnieniami Zamawiajgcy przekazuje Wykonawcom, od ktorych wplynely pytania, bez
ujawniania Zrédta tych zapytari oraz zamieszcza na stronie internetowej, na ktdrej zamieszczono siwz wraz z
zatgcznikami do przedmiotowego zamdwienia; www.bip.lwowek.com.pl w zakfadce przetargi.
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